



## 浪子汪峰上头条 爱情还是狂欢？

记得曾有人吐槽说娱乐圈里的男女很难找到真爱，因为工作性质，总是跟着剧组东奔西走居无定所，这会儿好像爱上了，但一散伙就变成了浮云，所以萍水之情在圈里就是常态，各色明星的情史列出来，估计都挺精彩，也有人感叹：贵圈真乱。

有精彩的情史不是什么新鲜事，但是有汪峰这么惊人的情史却真不多见。

让我们看看一直以低调的文艺青年形象示人的汪峰和他的女人们的恩恩怨怨：汪峰筠子相恋——劈腿齐丹——筠子自杀身亡——汪峰齐丹结婚——劈腿葛荟婕——汪峰齐丹离婚——葛荟婕未婚生下女儿小苹果——劈腿康作如——汪峰葛荟婕分手——汪峰康作如结婚生下二女儿汪璟怡——劈腿章子怡——汪峰康作如离婚。

宣布离婚碰上了王菲和李亚鹏分手，向章子怡高调表白碰上了恒大夺冠，就连发布新歌，都能遇上吴奇隆刘诗诗公开恋情、杨幂刘恺威公布婚讯，近日汪峰准备了3首新歌推出，那天保罗沃克意外车祸身亡，让人不禁感慨汪峰真没有头条命。

“帮汪峰上头条”随后成为网友的一场狂欢，各种调侃和吐槽铺天盖地，至于汪峰爱了谁，似乎不再重要。

网友的娱乐行为就是如此扭曲了爱情本身，将其变成争名逐利的工具，爱上这么多人又不爱这么多人，一定很累吧？但是，汪峰表现出初恋一般充沛的感情，告诉所有人：哥不累，哥还有的是爱。

让我们祝福章子怡，这次遇到的是真爱。



[娱乐圈]

## 累 | 觉 | 不 | 爱

### 【解释】

该词是“很累，感觉自己不会再爱了”的缩略形式。源自去年一名95后男孩在网络上发帖感叹“很累，感觉自己不会再爱了”，后引发众多二三十岁的青年议论。多用于感情非常纠结结果无法接受却又无力改变时的自嘲。

撰文 庞锦燕  
任山葳



## 李晨张馨予，石头心还是玻璃心？

你我皆凡人，同在人世间，终日奔波苦，一刻不得闲。

李晨和张馨予曾是娱乐圈最受关注的情侣之一，去年因为李晨用批发的“石头心”追女孩的剧情已经雷倒了无数的旁观者，有了一个最奇葩最纷扰的开始。但是即使我们看到了开始，也无法猜到两人的结局……

石头心没能阻挡蠢蠢欲动的劈腿步伐，李晨的石头最终没能召来神龙，却召来了霍建华。今年10月，张馨予被爆和霍建华已经在一起2个多月了，二人被爆曾于杭州一同开房，张馨予承认，和李晨正式分手。

看客们觉得用一颗廉价的石头心能追到女神属于天方夜谭，这个分手的结局非常合逻辑。

随后，网友发现，自己太天真了。

网上有爆料称李晨在与张馨予的这段恋情中，发挥了大无私的“抹布男”形象：无视对方缺点、懒得坐台传闻、骂网友敢自嘲，甘愿当垫脚石，帮她出钱赎身建工作室。甚至，被甩之后，仍拜托朋友别去质问，只因“她还要在圈里混”。

石头心原来是真心，张馨予你敢后悔吗？

张馨予敢。今年9月6日，张馨予发布一条微博：“终有一天你会知道，失去比拥有更踏实”，9月7日，李晨连发两条微博，称自己失眠，想回家却无家可归。

两人曾经共同养育一只猫，10月份张馨予发微博晒出猫的照片，并呼唤：“想你”，李晨早晨也发了微博晒出猫的照片，贴张打哈欠的照片，疑似回应。

11月24日是李晨35岁生日，前女友张馨予在24日凌晨通过微博送上生日蛋糕的表情图片，随后网友猜测两人暗地复合。

分手一年，发现对方才是真爱，这难道不让人感动吗？无论张馨予如何“恶毒”，李晨如何“圣母”，在一起才是人生赢家，童话里，王子和公主最后都是幸福地在一起了不是吗？

12月，张馨予否认与李晨复合，称自己依然单身……

What？网友们都在看累好不好，希望这么纠结的连续剧是为了证明爱情从来都是好事多磨，祝两位一切顺利，名声大震。



## 王菲李亚鹏离婚 因为爱情？

“这一世，夫妻缘尽至此，我还好，你也保重。”2013年9月13日，当王菲在她的微博写下的短短16字，震动了娱乐圈。

恋爱10年，结婚8年，一直以甜蜜恩爱示人的夫妻，却毫无征兆地走到了婚姻尽头。好奇的网友们通过各种渠道，扒出各种疑似真相，包括：王菲几亿家产被李亚鹏败光，李亚鹏受够了“吃软饭”的质疑，王菲没有为李亚鹏生儿子传宗接代，李亚鹏移情别恋、婚内出轨，与众多好妹妹柔情蜜意暗渡陈仓……

圈里的人，爱情必然伴随着质疑，伴随着谣言，伴随着围观，伴随着粉或黑们锐利的目光。出门吃饭永远是一场战役，和人约会更是有如趟过雷区，这是成为公众人物的代价，也是他们爱情无法回避的障碍。

挺过去了，就是阳光灿烂，挺不过去，就是一拍两散。

据爆料，两人离婚的时候，客客气气地坐在民政局里，签了分割财产的合约。

随后李亚鹏再次出现，是以董事长的身份杀入资本圈，带着他的“雪山艺术小镇”进军文化艺术主题旅游商业地产，宣布该项目总投资额将达到35亿元。李亚鹏和王菲在一起8年间开过广告公司，投资过音乐剧，最忙的时候同时管理着七八个公司，但他最大的这笔地产投资项目却是在女方离开以后完成的。

一场豪赌，要么生，要么死。

我用最厚道的猜测揣度李亚鹏王菲的离婚：为了这场豪赌，李亚鹏将王菲踹下了自己的战车。

我又相信爱情了。

## 刘晓庆出嫁 爱情 Hold不住？



你有没有觉得，刘晓庆从来也没有老过？

刘晓庆曾在记者面前说漏嘴：“我总能遇见爱我的男人。”

也许爱她的男人太多，她也可以根据自己的需要挑选最适合自己的。

1978年她和小提琴演员的第一段婚姻，让她从成都调入北京。

1981年她遇到未来的第二位丈夫，是一位有老婆的电影导演。1982年，她和小提琴演员离婚。

1986年，她和她的第二位丈夫补办了结婚手续，同年，她和姜文开始了长达8年的恋爱。

1993年，她和一位旅法作家坠入爱河，1994年，她和姜文分手。

1995年，她相遇一位“香港电视剧皇帝”，1996年，他和旅法作家分手。

2000年，一位已婚男子走入她的生活，后来为了她离婚，更在她入狱后一直等她，2003年与她结婚，2001年，她和港星分手。

2007年，传出她离婚的消息。

今年8月，她突然宣布和71岁的香港商人“家具大王”王晓玉在美国幸福完婚。

据说，王晓玉追了刘晓庆20年，即便眼睁睁看着她经历那么多男人，仍不死心。

刘晓庆说：“我一向都是勤快的人，不习惯饭来张口，我往后绝不会放弃事业，就算结了婚也不会，他在这方面就特别地迁就。他一直跟我说，无论我做什么事情，他都会接受。”

刘晓庆的工作安排得好像年轻人一样，她的心态不老，这么有活力的女人，谁能Hold住？

等了20年等到的，是真爱吧？等不到年轻的她，能相守到最后，是缘分吧？

如果刘晓庆安分下来了，可喜可贺。

